
 

 

GLAZBENI PROGRAM 70. IGARA  
 

Prvi zajednički nastup Luke Šulića i Aljoše Jurinića 
 

Dubrovnik, 19. kolovoza 2019. – Svjetski priznati mladi glazbenici, violončelist Luka Šulić i 

pijanist Aljoša Jurinić nastupit će u četvrtak, 22. kolovoza u atriju Kneževa dvora s početkom 

u 21:30 sati te izvesti Schumannov Adagio i Allegro, Brahmsovu Prvu sonatu za violončelo i klavir u e-

molu, Pärtove Spiegel im Spiegel i Fratres te Piazzollin Le Grand Tango.  
 

Upravo su jubilarne 70. Dubrovačke ljetne igre povod prve suradnje istaknutih mladih umjetnika Luke 

Šulića i Aljoše Jurinića koji su se svojim uspjesima i karizmom već etablirali na međunarodnoj 

glazbenoj sceni, a ovaj svoj zajednički program posvećuju repertoarnim djelima za violončelo i klavir 

velikana romantizma Roberta Schumanna i Johannesa Brahmsa, ali i djelima skladatelja 20. stoljeća 

Arva Pärta i Astora Piazzolle. 
 

Miljenik festivalske publike, violončelist Luka Šulić posljednjih godina nastupa diljem svijeta 

kombinirajući solističke koncerte i nastupe kao član planetarno popularnog dua 2CELLOS. Kao 

klasični glazbenik, na Dubrovačkim ljetnim igrama prvi je put nastupio 2009. godine te zatim 2011. 

godine u prepunom atriju Kneževa dvora uz Stjepana Hausera i Zagrebačke soliste. Iste godine 

nastupio je ispred crkve sv. Vlaha kao dio 2CELLOS sastava na njihovom prvom koncertu u 

Hrvatskoj. Luka je s petnaest godina postao jedan od najmlađih studenata u povijesti Muzičke 

akademije u Zagrebu gdje je studirao u klasi Valtera Dešpalja, a diplomirao je sa samo osamnaest 

godina. Obrazovanje je nastavio u Beču kod Reinharda Latzka, a magistarski studij je s izvrsnim 

ocjenama završio na Kraljevskoj muzičkoj akademiji u Londonu. Kao solist i komorni glazbenik 

nastupao je diljem Europe, u Južnoj Americi i Japanu, u slavnim koncertnim dvoranama kao što su 

londonski Wigmore Hall, amsterdamski Concertgebouw te bečki Musikverein i Konzerthaus. 
 

Aljoša Jurinić se festivalskoj publici predstavio 2016. godine recitalom u sklopu programa U susret 

budućnosti, koji je predstavljao mlade laureate prestižnih međunarodnih glazbenih natjecanja. Ovaj je 

mladi pijanist tom prilikom oduševio publiku i kritiku koja je tada pisala o „čaroliji koju Aljoša Jurinić 

stvara“ navodeći kako „iza izvedenoga stoji u potpunosti svojom glazbenom osobnošću“. Svoj najveći 

međunarodni uspjeh ostvario je 2012. pobijedivši na uglednom pijanističkom natjecanju Robert 

Schumann u skladateljevu rodnom Zwickauu. Godine 2015. bio je finalist 17. Međunarodnog 

pijanističkog natjecanja Fryderyk Chopin u Varšavi te laureat Natjecanja kraljice Elizabete 2016. 

godine. Dobitnik je i svih vodećih nagrada za mlade glazbenike u Hrvatskoj, a 2015. godine mu je 

uručena i godišnja nagrada Vladimir Nazor te nagrada Milka Trnina 2017. godine. 
 

Zajednički koncert Šulića i Jurinića zaključit će sezonu festivalskih glazbenih programa u Dvoru, no 

ljubitelje glazbe u sklopu 70. Igara očekuje još i završni koncert 25. kolovoza u 22.00 sata ispred crkve 

sv. Vlaha, na kojem će Simfonijskim orkestrom HRT-a ravnati mo. Enrico Dindo, a uz njih se 

publici predstaviti i mlada udaraljkaška zvijezda Simone Rubino. Ulaznice su dostupne preko 

festivalskih mrežnih stranica www.dubrovnik-festival.hr ili servisa www.ulaznice.hr te na blagajni u 

Festivalskoj palači (Od Sigurate 1), svakim danom od 9 do 21:30 sati gdje stanovnici Dubrovačko-

neretvanske županije mogu ostvariti popust od 30 % pri kupnji ulaznica. Kupnjom Mastercard® i 

Maestro® karticama ostvaruje se 10 % popusta dok kupnja u iznosu od preko 500 kn donosi voucher 

za 30 % popusta na festivalske suvenire. 

 

http://www.dubrovnik-festival.hr/
http://www.ulaznice.hr/


 

 

  

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja,  a  ne 

gostovanja, mjesto  susreta, ideja  i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali 

Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik,   Dubrovačko-neretvanska županija  te   brojni  sponzori   i   

donatori: Mastercard, HEP, Tele2, OTP banka, Tekstilpromet, Coca-Cola, ALH, Ford, Kraš, Caboga 

Stiftung, Hrvatska turistička zajednica, TZ grada Dubrovnika  i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj 

najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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Kontakt za medije: 

Karla Labaš  

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111 

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr 
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